

# 真卡皮巴拉空降 新城控股银川兴庆吾悦广场 三周年庆典亮点纷呈

近日,新城控股银川兴庆吾悦广场宣布将于12月7日举办盛大的三周年庆典活动,主题为“卡皮巴拉奇遇记”。此次庆典活动不仅将为市民带来一场视觉与心灵的双重盛宴,更将通过一系列精彩纷呈的娱乐项目,让市民们充分感受到商场的温馨与欢乐。

## 巨型卡皮巴拉空降吾悦

据悉,此次庆典的最大亮点是6米高的巨型卡皮巴拉玩偶将空降银川兴庆吾悦广场。这个憨态可掬、逗趣十足的玩偶将成为拍照打卡的绝佳背景,市民们可以在此留下美好的回忆。同时,近200㎡的卡皮巴拉奇幻乐园也将惊艳登场,乐园内设有各种卡皮巴拉主题设施。

## 02 豚豚见面会,转发推文赢门票

为增加活动的互动性,银川兴庆吾悦广场还设置了豚豚见面会,让市民有机会与真卡皮巴拉进行亲密接触。活动期间,真卡皮巴拉还将外出与大家见面,每日有四场见面会。此外,为了吸引更多市民参

与,银川兴庆吾悦广场还推出了转发推文赢门票活动。市民只需转发本篇推文至朋友圈,即可获得卡皮巴拉乐园门票一张;连续转发三天,则可领取门票两张及卡皮巴拉发箍一个。数量有限,先到先得。

## 03 绮梦之约,银川国乙only嘉年华

除了卡皮巴拉奇遇记外,银川兴庆吾悦广场还准备了其他丰富多彩的活动。例如,绮梦之约银川国乙only嘉年华将邀请帅气的国乙嘉宾空降现场,与市民

们进行互动;超级大乐透气球雨活动则将送出1000张彩票,市民们有机会赢取千万大奖;而10米甜蜜大蛋糕免费分享活动则将为市民带来甜蜜的味蕾享受。

## 04 践行深度运营,未来发展值得期待

银川兴庆吾悦广场通过用户洞察,打通年轻及家庭客层的情感链接,形成了较好的流量及话题,同时不断优化以用户为中心的高品质服务,完成深度运营,让消费者们感受到了热爱与活力,这种深厚的情感链接,为广场未来的持续发展注入了源源不断的动力,在行业内也形成了颇有影响力的深度运营案例。

银川兴庆吾悦广场相关负责人表示,此次三周年庆典是商场对广大市民长期支持的一次回馈。他们希望通过这些精彩的活动,让市民们在购物的同时,也能

享受到更多的欢乐。同时,商场也将继续致力于为市民提供优质的购物环境和丰富的娱乐项目,为市民们带来更多惊喜和欢乐。未来,银川兴庆吾悦广场也将持续为品牌奠定可持续发展的良好基础,为城市发展注入新活力。期待吾悦广场能与品牌携手,再次为广大消费者提供更加优质的购物体验。

随着庆典活动的临近,银川兴庆吾悦广场已经做好了充分的准备。12月7日,让我们相约银川兴庆吾悦广场,共同度过一段难忘的欢乐时光。

新城控股集团1993年创立于江苏常州,现总部设于上海。经过31年的快速发展,新城控股集团已成为跨足住宅地产和商业地产的综合性房地产集团,截至2024年7月25日,新城控股集团已进入中国143个大中城市,开发中或已完成项目超700个。围绕“稳中求进、地域深耕运营优先、科技赋能”的战略核心,新城控股集团坚持“住宅+商业”的双轮驱动长期战略模式逐步完成全国中心城市和重点城市群的深耕布局,深刻洞察消费者的诉求,在住宅、商业以及多元化业务领域,秉承高质量、生态化的发展理念,用产品、服务为人民幸福生活赋能,同时运用科技创新,实现产品与服务的品质升级,给消费者安居乐业提供幸福保障。

吾悦广场是新城控股集团旗下的城市综合体项目品牌。以“深度运营”为运营模式,以“用户思维”为根本,致力于从空间运营到用户运营、从招商思维到经营思维、从客流营造到用户服务的转变,构建以用户为核心,满足业主、商家、用户和商管等多方价值诉求的新型价值关系。秉承“让幸福变得简单”的企业使命,新城控股集团将在2024年持续夯实各项能力,不断创新产品与服务,为客户创造幸福生活,并积极承担社会责任,成为新时代的企业公民。未来,新城控股集团将坚持高质量转型升级、生态化可持续发展,成为一家持续百年的中国企业,屹立于世界优秀企业之林。

炳蔚

## 银川移动携手西夏公安开展校园反诈宣传知识讲座

电信学院防范电信网络诈骗知识讲座



校园反诈宣传知识讲座现场。

近日,中国移动通信集团宁夏有限公司银川分公司(以下简称“银川移动”)联合西夏公安走进北方民族大学,为大一新生们带来了一场意义非凡的反诈知识讲座。此次讲座极具针对性,紧密围绕大一新生的生活与网络使用习惯展开,近500名师生来到现场聆听。

现场,公安民警向同学们耐心讲解反诈知识,通过一个个当下高发、真实鲜活的诈骗典型案例的讲解,网络贷款诈骗看似诱人但隐藏着高额利息的陷阱以及背后虚假平台的真面目被彻底揭开,兼职刷单诈骗中以返利为诱饵引人上钩的手段也被详细剖析。与此同时,

银川移动反诈专员积极向新生们传授防范诈骗的关键要点,反复强调不要随意透露个人信息,面对不明链接要保持高度警惕,切勿轻易点击。现场师生在声声感叹中深刻认识到了这些高级诈骗手段的危害,进一步加深了对于反诈相关知识的理解。此次讲座为高校新生们敲响了警钟,为他们在新的学习生活中筑起了一道坚固的反诈防线。

在当前电信网络诈骗形势愈发严峻的大背景下,银川移动始终积极做好第一道防线的管控工作,在新版电话卡环节严格审查,加大对可疑号码的监控力度,让诈骗号

码无所遁形;与公安紧密联动,积极发掘并提供涉诈号码线索,协助警方精准定位诈骗窝点,携手打击本地涉诈窝点;持续开展警示教育培训,定期举办安全知识讲座,通过案例分析、技巧讲解等丰富多样的形式,全面提升内部员工、广大客户和人民群众的安全防范意识与能力。在高校迎新重要节点期间,银川移动开展了10余场反诈进校园宣传活动,为校园的安全稳定提供了有力保障。这些行之有效的举措显著提升了反诈治理效果,2024年涉案号码量同比下降60%,有力地守护了人们的财产安全和通信安全。

炳蔚文/图